

ELŐTERJESZTÉS

a KAB-KEF-16-B jelű a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok (KEF-ek) működési feltételeinek biztosítására, és programjainak támogatására szóló pályázat benyújtására vonatkozóan

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Nemzeti Szociális és Rehabilitációs Hivatal az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet alapján nyílt pályázatot hirdet univerzális, célzott és javallott prevenciók programok támogatására.

A pályázat általános célja, a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok (továbbiakban: KEF) a helyi igényekre reagáló szakmai tevékenységének előmozdítása, a már működő vagy új/újra alakuló KEF-ek folyamatos működésének támogatása, a koordinációs feladatok biztosítása, valamint a helyi droppolitikai célkitűzésekhez kapcsolódó programok támogatása.

A pályázat további célja, hogy a fővárosban, Budapest kerületeiben, valamint a magyarországi régiókban új vagy újra alakuló Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok jöjjenek létre, melyek alkalmasak arra, hogy multidiszciplináris teamként, a területen működő intézmények és a helyi közösség bevonásával a „Nemzeti Drogellenes Stratégia a „Tiszta tudat, józanság, küzdelem a kábítószerbűnözés ellen” című dokumentumból kiindulva, meghatározzák a helyi szükségleteket, az azokra adandó válaszokat, és kidolgozzák, végrehajtsák saját feladataikat és éves munkatervüket.

A kategória keretében lehetőséget biztosítanak a tapasztalattal nem rendelkező, fejlődni kívánó vagy újra alakuló KEF-eknek helyi felmérések lefolytatására, szakmai tanulmányútra, tapasztalatcserére vagy tanácsadásra, illetve jó gyakorlatokat bemutató megbeszélésekre, konferenciákra.

Városunkban jelenleg nincs Kábítószerügyi Egyeztető Fórum. A város intézményei és Önkormányzata elkötelezett a KEF megalakítására, ami jelen pályázat keretében kerülne megvalósításra. A pályázott összegből az alakuló ülés költségét, a Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotását, működésre vonatkozó szakértői tanácsadást lehet finanszírozni.

A pályázat célja univerzális, célzott és javallott prevenciók programok támogatása, melyek illeszkednek a Nemzeti Drogellenes Stratégia 2013-2020 "Tiszta tudat, józanság, küzdelem a kábítószerbűnözés ellen" című dokumentumhoz. A pályázat keretében az iskolai szinten univerzális, célzott és javallott prevenciók beavatkozások, valamint a helyi közösségi résztvevők együttműködésén alapuló, a drogfogyasztással szemben megfelelő alternatívát nyújtó, továbbá a családi rendszer megerősítését elősegítő programok támogatására van lehetőség, gyermekek és fiatal felnőttek részére, a szerhasználat súlyosságát tekintve kiemelten veszélyeztetett területeken.

A város oktatási intézményeiben, illetve a településen végzett célzott-javallott prevenciók program bevezetése, működtetése javasolt lenne. A program magába foglalja a tanulók (tanórán kívüli) foglalkoztatását, szülők és pedagógusok érzékenyítését, képzését, közösségi szabadidős programok megvalósítását.

A pályázott összegből a foglalkozások vezetőinek díjazása, eszközbeszerzések, fogyóeszközök költsége kerül kifizetésre.

A pályázaton legalább 300 000 Ft-, illetve legfeljebb 500 000 Ft,- vissza nem térítendő támogatás igényelhető. A pályázó által biztosítandó 10% önrész.

A pályázott támogatás mértéke maximum a projekt elszámolható összes költségének 90%-a lehet. A pályázó által biztosítandó saját forrás minimum a bekerülési költségek 10%-a.

A saját forrás legalább 50%-ának, vagy az összköltség 5%-ának készpénzben kell rendelkezésre állnia, a fennmaradó részt fedezheti társadalmi (önkéntes közérdekű) munka, dologi feltétel vagy szolgáltatás biztosításának forintosított értéke.

A KEF megalakulásával járó kiadásokra az önkormányzat összesen 500 000 forintra nyújt be pályázatot. A támogatás mértéke 450 000 Ft a biztosítandó önrész 50 000 Ft, ebből 25 000 Ft, készpénz, 25 000 Ft, közérdekű munka, a dologi feltételek biztosítására.

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja alapján – elhatározza, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Nemzeti Szociális és Rehabilitációs Hivatal által kiírt KAB-KEF-16-B Kábítószer Prevenációs programok támogatására elnevezésű programra pályázatot nyújt be.

Az önerőt 25 000 Ft, azaz huszonötezer forint összegben biztosítja az önkormányzat 2016. évi költségvetésében az általános tartalék terhére.

Az előirányzat átcsoportosítása a soron következő költségvetési rendelet módosításakor kerüljön átvezetésre.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon, az ahhoz szükséges intézkedéseket tegye meg a hatályos jogszabályoknak megfelelően.

Határidő: 2016. szeptember 23.

Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2016. szeptember 22.



Antal Szabolcs
polgármester

A határozat elfogadásához minősített többség szükséges.

Az előterjesztést készítette:	Feketéné Oláh Ágnes	
Pénzügyi és Gazdasági Osztály:	Varga Sándorné osztályvezető	
Aljegyző:	Dr. Fekete Edina	
Jegyző:	Dr. Danku József	